

我市全民健身月优秀节目展演活动举行

霏霏细雨中,听歌嘹亮看舞蹁跹



活力十足的舞蹈表演 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)全民健身月期间一项重要展示活动,由我市体育局主办、市体育舞蹈协会承办的全民健身月优秀节目展演在体彩广场举行。来自全市20余支艺术团体、舞蹈队及近千名广场舞爱好者齐聚于此,为市民们带来一场别开生面的视听盛宴。

上午8时,活动正式开始。1000余名身着鲜亮衣装的广场舞舞者跟着音乐的节拍,共同演绎了《歌唱新时代》《中国梦》等节目。记者在现场注意到,即使天

空下着蒙蒙细雨,场内舞者们依然努力演出,场外围满了冒雨前来观看展演的市民。激情飞扬的舞蹈,气势恢弘的场景,获得了观众的阵阵热烈掌声和赞美声。

千人广场舞结束后,来自市体育舞蹈协会的50名舞者带来开场舞《祝福你,盛世中国》。在接下来的节目展演中,信阳市老干局民俗队、彩云艺术团、阳光艺术团等23支来自我市的舞蹈团体,进行了精彩的展演。展演节目中,有激情飞扬的水兵舞,有婉约动人的模特走秀,有动感时尚的扇子舞,也有展现地域风情的民族舞蹈,灵活多变的队

形、热情洋溢的舞姿,充分展示了参赛队员良好的精神风貌。

“我感觉跳广场舞就是我的全部,退休以后就爱上它,一跳就停不下来。”刚演完节目的张女士告诉记者,只要天气好,她每天都会跟伙伴们去公园练舞,她认为,与一般的体育锻炼相比,跟着音乐一起舞蹈的感觉更为享受。来自信阳彩云艺术团章成云告诉记者:“广场舞深受市民喜爱,就是对我们最大的鼓励,我们会创作出更多的好舞蹈,也会带动更多的市民加入进来,一起以健康的体魄享受生活。”

“我与《信阳晚报》” 征文启事

三十年砥砺奋进根植厚重沃土,三十年逐浪前行记录伟大新时代。2018年,《信阳晚报》迎来创刊30周年。30年来,信阳晚报人用手中的笔和镜头,为老区振兴鼓与呼,为信阳发展颂与歌。见证历史时刻,记录沧桑巨变,反映民生冷暖,我们从未缺席。30年来,晚报读者通过晚报知晓信阳的大事小情,获取权威实用的生活服务信息。值此创刊30周年之际,我们特开展“我与《信阳晚报》”有奖征文活动,聆听您讲述与晚报相关的难忘经历、成长故事、特殊情怀。

申城四月,春风十里。在这桃红梨白、草长莺飞、万物萌动的春天里,我们在倾听,我们在等你!欢迎倾诉,欢迎来稿!

一、征稿要求:

- 1.体裁不限,字数700字以内
- 2.征稿时间:即日起至9月16日
- 3.本次征稿活动拟设一、二等奖和优秀奖若干。

A:一等奖1名,奖价值为1000元奖品;

B:二等奖5名,奖价值为300元奖品;

C:优秀奖20名,奖价值为100元奖品;

二、投稿邮箱:xywb30zhengwen@163.com

联系人:刘方 13939736706

付宇峰 15939756535

樊慧君 13623762853

信阳日报社

2018年4月11日

小伙子骑车被卡车大灯“照伤” 南湾社区居民接力伸援手

信阳消息(记者张方志)5月17日夜,南湾风景区茶源路南湾社区恒阳生态园路段发生一起交通事故,一名骑着电动车的小伙子在赶路时遭到对面大卡车的远光灯照射,不慎撞上路边的护栏,被甩出数米远后跌落在马路上,动弹不得。危急时,当地村民挺身而出,帮助小伙儿联系家人,并用身体当路障,提醒过往车辆不要碾压到他。

“砰!”当晚20时许,南湾风景区茶源路南湾社区恒阳生态园路段上突然一声巨响。“肯定是发生交通事故了。”响声引起了附近居民彭全贵老人的注意,他一边想一边朝公路上跑去。跑到公路上后,彭全贵发现一名小伙子跌坐在马路上动弹不得,距离小伙子不远处,一辆电动车倒在路边。

“对面一辆大卡车打着远光

灯照得我看不见路,结果撞到护栏上了……”小伙子含糊不清地对彭全贵说道。此时,附近居民吕景力听到响声后也赶到了现场。看到眼前情景,带有手机的吕景力赶紧给南湾社区支部书记严忠泽打电话,请他到现场帮忙。与此同时,彭全贵和吕景力二人分别站在小伙子的前后方的不远处,打着手电筒用身体当作路障,避免过往车辆不慎碾压到他。

住在附近的严忠泽很快赶到了现场,他一边让吕景力打电话报警,一边走到小伙子旁边,查看他的伤情,并询问他的姓名、单位、家庭住址以及家里电话。随后,严忠泽通过电话联系了小伙子的奶奶,并告诉了事故地点。

交警及时赶到现场,并对事故进行初步调查。经过严忠泽多次电话告知,小伙子的奶奶也终

于抵达现场。最终,在其奶奶的陪同下,小伙子被送往医院进行检查,他的电动车则暂时寄放在彭全贵老人家。“谢谢!谢谢你们救助我孙子。”小伙子的奶奶临走时对着严忠泽和两位村民说。

当得知严忠泽当晚是开车抵达事故现场时,有人问道:“你不怕别人说是你撞的小伙子啊?”“不怕!公道自在人心,这个应该不会。”严忠泽毫不犹豫地回答道。而面对别人的夸赞时,严忠泽则表示他并没有做什么。“其实都是彭全贵和吕景力两位村民在帮忙,他们不顾危险,用身体当路障保护小伙子,他们才应该被表扬,他们是我们社区的居民,我为他们感到骄傲!”严忠泽如是说。

最美河南人



5月20日上午,信阳高新技术产业开发区企业发展商会成立。成立大会上,与会的企业家们慷慨解囊,开展了爱心救助捐赠活动,共筹得善款30余万元,这些善款将用于救济辖区孤寡老人、孤残儿童和贫困家庭。捐赠活动的开展,体现了企业家们的责任意识和社会担当。图为爱心捐赠现场。

本报记者张方志摄